

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

22 ИЮН 1953

Алма-Ата

Газета №

В академическом театре оперы и балета

Лето нынешнего года русская труппа Казахского академического театра оперы и балета проводит необычно: она не выезжала, как прежде, на гастроли, оставшись в городе для работы над новым репертуаром, над мельчайшим повышением исполнительского уровня ранее поставленных спектаклей.

Ежедневно на сцене театра проводятся репетиции. Подходит к концу подготовка нового советского балета «Берег счастья», премьера которого состоится в скором времени. Готовится постановка оперы П. И. Чайковского «Чародейка».

За последнее время бригады артистов театра совершили ряд творческих поездок — побывали у строителей Усть-Каменогорской ГЭС, в колхозах Талды-Курганской и других областей.

Успешно прошли в театре выступления солистов Большого театра Союза ССР Г. Большакова и В. Иванова.

Хорошо знакомый алма-атинцам народный артист Казахской ССР Евгений Иванов принял участие в спектаклях «Фауст», «Русалка» и других. Народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Григорий Большаков исполнил партии в операх «Травиата», «Кармен», «Чю-Чю-Сан», «Аида», «Риголетто».